

# Город доблести и славы

Каждый раз, когда мне удастся приехать в Керчь, я волнуюсь и радуюсь встрече с дорогим моему сердцу городом. Отношение у меня к нему особое. Еще в 1981 году, когда театр взял в работу пьесу Б. Сермана и Е. Черткова «Аджимушкой», в которой мне предстояло сыграть одну из главных ролей, завязалась крепкая дружба с керчанами. По путевке обкома комсомола часто приходится выступать перед молодыми рабочими, учащимися, студентами. Монологи и сцены из спектакля всегда находят горячий отклик.

Вспоминается встреча с рабочими железорудного комбината. На тематический вечер «Дорогами пламенных лет» пришли и ветераны войны, и молодежь. Прозвучали песни, стихи, рассказы о героизме советских людей. Трогательным было выступление хора ветеранов. Навсегда запомнятся слезы на глазах людей и слова благодарности. Такие встречи оставляют глубокий след в душе.

**В. МАРЧЕНКО,**

артист Крымского украинского театра драмы и музыкальной комедии, лауреат областной комсомольской премии имени Н. З. Бирюкова.

Советский Крым  
г. Ялта

- 2 АПР 1985